la suma y la resta, Ambas operaclones tienen
de lzquierda a derecha,

guma y rosta de NUMeros naturales
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operaclones que aparecen en su interlor, plazandolos por el valor de las
por ejemplo
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( 12365 + 45896 = §_ {164 ) ( 12569 - 2356 = o). 17

( 125698 + 85697 = dle 4M1( ) C12365399 - 23584 = IF. 1 229 l‘;

W --“

o

( 125689 + 23569 = 149 )5% ) (1235689- 125425 = \\.096, 4

b Calcula el valor de cada expresién.

a. 1.000 - (80-70)

b. 48 + 30 (28+16) + 37

c. 500400 - (2.409 - 1.836) + 2.925

d, 127,320+ 3.512 + (20.800 - 7.392) + 87
e. 7.000 + 5.895 - (2.800 - 1,500)

f. 53.760 - 24.200 + 3.809 - (495 - 138)

g. 40.950- 12.535 - 4240 - 5.360 + 305

Observa la informacién de la tabla y luego resuelve.

 Pa ' | Supefﬁcle en km’.
| 9.984.670

| 17.075.200

| 8.511.965

7.686.850

2:005.810
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